

## 暑假晨练

居敬小学404班小记者 王明博

俗话说:一年之际在于春,一日之际在于晨。知道了还没开始歌唱,白头鹰还在巢里睡觉,小朋友们还在甜蜜梦乡时,我们奉化居敬小学的体育生们,却在暑假,这个本该是快乐、悠闲假期的每天早上6:30,在体育老师的带领下,在居小操场上,开始艰苦的体育训练了。

清晨,阳光明媚、万里无云,我们先在红色的塑胶跑道上跑了两圈,接着开始热身运动:小步跑、高抬腿、弓步压腿、后蹬跑……伴随着一个个动作的结束,我们开始了50米跑步。我们都拼尽全力:摆臂、抬腿、加速、冲刺……几组后,我们都累得上气不接下气,个个满脸通红、大汗淋漓,恨不得在脸上泼一盆冷水。

你以为这样就结束了吗?怎么可能,我们才训练了一半呢!接下来是做垫上运动。30个仰卧起坐、30个背起.90秒平板支撑、50个蹲跳起为一组,我们得做3组。做最后一组时,我已经累得筋疲力尽了,真想一走了之。可是这只能是想想。我想:“学校特意花费了不少的财力、物力、人力,免费给我们体育特长生训练,目的就是让我们能在下学期的区运会中出成绩,我怎能辜负老师和学校的殷切期望呢?”于是我又咬咬牙,坚持做完最后一组。终于,今天的训练算结束了!

这一天天的努力不是白费的,我相信坚持完一个暑假,我的身体素质会越来越越好,我的体育水平一定会提高一个档次,我也绝不会辜负老师的期望,在下次的体育比赛中赛出好成绩! 指导老师 李玲君

## 奉化水蜜桃真好吃

居敬小学404班小记者 陈伊诺

我的家乡在奉化,现在正是水蜜桃成熟的季节。提起水蜜桃,我的口水不由得滴答滴答往下流,因为咱家乡的水蜜桃,那可真是琼浆玉露,瑶池珍品。

这几天,妈妈每天都会买来一大袋水蜜桃,让我们姐弟几个小馋猫减减馋。我迫不及待地从袋子里挑出一个大大的水蜜桃来,只见它足足有我小拳头那么大,身上披着一层毛茸茸的外衣,闻一闻一股香甜甜的味道直往我鼻子里钻。我情不自禁地拿着水蜜桃往水龙头下使劲揉啊揉,清洗起来,不会在我手中出现了一个干净光溜溜的桃子。只见它粉中带白,身上布满了芝麻般大小的小红点。听妈妈说,身上小红点越多的桃子就越甜,因为这是太阳晒过留下的印记。你瞧,那桃子看上去多像可爱小妹妹的脸蛋,多么想让人咬一口啊!我轻轻撕开桃子的皮,居然能一剥到底,说明桃子已经很成熟了,而且能一剥皮到底的桃子就是正宗奉化水蜜桃的一大标志。剥开桃皮的桃子露出了粉嫩的果肉,让人垂涎欲滴。我迫不及待啊呜咬一口,满口留香,汁水瞬间流了出来,顺着我的手指缝滴滴答答往下淌,不一会儿地上全是斑斑驳驳的蜜汁。我一口口咬着咬着,下巴流满了蜜汁。我三五除二就把这桃子吃完了,就像孙悟空吃蟠桃一样。

奉化水蜜桃名扬天下,它不仅仅仅是水果,还是奉化的标志,也是游子思念家乡的一条红丝带。

指导老师 李玲君

## 爸爸的胡子

居敬小学404班小记者 张帆

爸爸长得真帅,白净的国字脸,眼睛明亮,鼻梁挺直。就是有一点我不喜欢,他唇上、两颊、腮边,总是密密麻麻地长满了硬茬茬的胡子,嘴边都长满了,因为他太忙了,没时间刮胡子。

有一天,爸爸正在聚精会神地看《资治通鉴》,并不时用笔在书上写来写去。妈妈看爸爸在写,轻手轻脚地走过去,一个“饿狼扑虎”,把他的书和笔夺了过来。爸爸叹过来跟妈妈嬉笑说:“老婆,有话好好说,不要动手嘛!”妈妈把镜子和刮胡刀拿到他面前,气冲冲地说:“把胡子刮了,不然别拿书和笔!”爸爸无可奈何,只好顺从地接过镜子和刀拿腔作调地说:“夫人息怒,为夫遵命就是。”谁知爸爸胡子才刮了一半,就来了电话。只听电话那头说二中有事。因为爸爸是二中教导主任,所以二话不说,丢下刮胡刀就走,妈妈叫也叫不住,气得直跺脚……

爸爸回来了,说:“事情全忙完了。”他抱起我,就往我脸上使劲亲。我不由大喊了一声。妈妈闻声过来,故意把脸一沉,说:“瞧,你这‘阴阳胡’把宝贝女儿都快吓呆了,你快去……”妈妈还没说完,爸爸这才意识到自己的“阴阳胡子”,就去拿刮胡刀了,他边走边说:“离离嘴上草,几天一枯荣。剃刀刮不尽,见风吹又生。”爸爸把胡子刮得干干净净。可是过了几天爸爸的胡子又长了,我知道爸爸又开始忙起来了。

爸爸就是一个大忙人,他的胡子长了就说明——爸爸又忙了。 指导老师 李玲君

## 小海绵奇遇记

龙津实验学校303班小记者 王涵哲

我是一只钢笔盒里的小海绵,小主人买下了钢笔,把我拿出来玩。小主人可喜欢我了,吃饭时要玩,连洗澡时也要玩。可有一天,小主人边玩我边写作业时,小主人的妈妈突然打开房门,看见我在小主人的手里,一气之下把我扔出窗外。我又不会飞回来,于是我只好跟小主人告别了。

我轻轻地下地时,一阵风把我带树叶一起吹进了岳林广场里,我想让人们收留我。于是我飘到一个年轻人身边,可他看也不看我一眼,反而狠狠踩我一脚,我觉得一阵疼,逃到了一个卖玩具的老爷爷身边,想让他把我卖掉,谁知他把口水吐在我的身上。我好难过,哭泣的眼泪叭叭往下掉。看来这里没人欢迎我,我只有乘风而去。

我来到了龙津实验学校,小朋友们叽叽喳喳的欢笑声吸引了我。我一进来就落在花坛里,同学们看见了,就纷纷把我拿下来。调皮的风把我吹入了另一个花坛。这时一个面熟的脸出现在我面前,他拿着小夹子走过来——是小主人!我惊喜极了。他把我从花坛中央夹出,仔仔细细把我洗干净,瞧,我又变回了原来的样子了。

就这样,我回到了小主人手里,乖乖地躺在钢笔盒里。

## 阵雨

居敬小学503班小记者 王喻怡

午后,一阵轰隆隆的雷声,打断了倚在窗边思考的我。雨,即将来临。

原本晴朗的天空正以肉眼可见的速度,一点一点阴沉下来。一阵狂风扑来,吹来了一朵巨大的乌云,吹翻楼下晾晒不久的笋干,也吹动了我耳边的碎发。我知道,暴雨要到达了。空中的乌云发脾气似的开始张开巨口吞噬太阳,吞噬所剩无几的白云,吞噬掉整个天空。路上行人步履匆匆,面带着许烦躁,好似这雨来的不是时候。

天已经被乌云笼罩,阴沉沉黑得仿佛能滴出水来。风吹得越来越狂野,吹的道路两边的香樟树也不得不弯着枝头,向这突如其来的狂风低头。“哗”的一声,豆子般大小的雨点就从空中倾盆而下,打得还未来得及归家的人们一个措手不及,纷纷举起双手挡在头顶加快了步伐。如果说春天的雨是轻柔的韵律,那么它就是放肆的演奏。雷声和闪电伴着暴雨一阵又一

## 一件让我难忘的事情

居敬小学307班小记者 林思好

傍晚放学时分,天空突然阴云密布的,不一会儿,雨水就像瓢泼一样,从天而降。地上积起了一个又一个的小水坑,仿佛成了水的世界。

“哎呀!我忘记带伞了!”望着灰蒙蒙的天空,我大叫起来。顿时我的心像被蜘蛛缠住一样,“我们拼一把伞吧!”一声百灵鸟似的声音钻进我的耳朵里,我转身一看,原来是戴滢蒙。只见她撑开了伞,伞柄轻轻放在她的左边的肩膀上,一边看着我,一边转动着伞柄。我毫不犹豫地跳进伞下。

一路上,雨点吧嗒吧嗒不停地打在伞面上,而我们仍旧谈天说地,像两只欢乐的小麻雀!“你撑了这么久的伞了,手酸了吧,我来撑一会吧!”说着我就伸出手去接伞柄。说时迟那时快,我的手被伞柄划了一下,鲜红的血一下子就涌了出来,我吓得脸色发白,身体也忍不住地颤抖。“我们快去医务室吧!”说完她就拉着我往学校

## 我的第一次夏令营

实验小学103班小记者 樊荣

一个阳光明媚的上午,我和同学们怀着愉快的心情乘着大巴车来到了爱歌顿农场,参加夏令营活动。这是我第一次离开爸爸妈妈独立生活,我的心情又紧张又期待。到达目的地后,我们在老师的安排下进行了分组。在这两天里我们做了很多有意思的事,有摘桃子、钓龙虾、站军姿……其中让我印象最深的就是摘桃子了。我是第一次在桃园摘桃子,那里的路弯弯扭扭的,每一步都像是在探险。就在摘第一个桃子的时候,由于我没有站稳差点儿摔了下去,幸好我一把抓住桃树枝,有惊无险。而且还让我摘到了一只又大又红的桃子,当时我开心极了。就这样,我变得越来越有经验,摇摇晃晃地摘了一个又一个,真是一次大丰收呀。

在这次夏令营中,我学到了很多本领,深深地体会到爸爸妈妈工作是多么的辛苦,我以后一定要好好学习、节约粮食,成为妈妈的骄傲。

## 参观地震科普体验馆

新城实验小学503班小记者 黄昊杰

地震,一种能给人带来非常巨大损失的自然灾害。那么,预防这种灾害就非常重要了。正好,有个珍贵的机会,能去宁波参观地震科普体验馆,我就去了。

在正门有一架张衡发明的地动仪(当然,不可能是真的,为仿制品)。整个馆分为两层,重头戏在二楼。首先要了解地球内部构造,才能了解地震是怎么造成的。先从地球内到外分别为:地核、地幔、地壳。地震主要发生在地壳。地震是由于各大板块猛烈碰撞造成的。而关于板块运动又要牵涉到勒皮雄的板块学说。勒皮雄认为在2亿年前大陆是一整块,也就是说,板块是在移动的。而板块在互相运动时,就会发生地震。其实地震一年可以发生几十万次。但能被人感觉到的却没几次。

了解了地震是怎么发生的,接下来应该了解地震前兆以及发生了地震该怎么办。

地震前兆有这几方面:1.地下水(井水)会变浑上涌,或者变浅见底。2.动物如狗、鱼等,会发狂,鱼会翻白肚,狗会狂吠不止,大群大群的鸟、蜻蜓都会飞走。3.地光现象:地表放光,那光呈红或黄色。4.指南针会乱跳。5.明明把灯关了,但它还有微弱的光芒……

如遇到地震,应躲在角落里,坚硬的桌子底下,有一定的生存空间,不要慌,要等待救援人员来救援。不要浪费力气。

这次参观收获很大,我一定要学以致用。

## 一件令我感动的事

蕤湖尔仪小学501班小记者 吕思远

人的一生中会发生许许多多的事,但是有一件事,令我感动至今。

记得那天早上,我起床后,奶奶就叮嘱我:“今天有雨,别忘了带雨伞,还有天凉,多穿几件衣服……”我只是漫不经心地嗯了一声,心想:年纪大了,奶奶真唠叨,便走出门去上学了。

一天下来,雨一滴都没有下,我为我的小聪明暗自庆幸。眼看快要放学,天空竟乌云密布,大有变天的味儿。放学铃声响了,也招来一场大雨倾盆。同学们纷纷撑起雨伞,回家了,而我却因没带雨伞,急得就像热锅上的蚂蚁团团转。想冲过去,又怕到校门口,一阵凉风吹来,我被冻得瑟瑟发抖。这个想法也随之破灭。我只能无助地张望着,后悔不听奶奶的话。

眼睛在家长人群中寻找着奶奶的身影,但是早上说好了我一个人回来。爸爸出差去了,妈妈在宁波上班,爷爷又去旅游了。想着想着,我的眼眶含满了泪水,差点哭了出来。无奈之下,我准备狠下心,顶着书包跑回家。忽然,我在不远处看到了一个熟悉的身影,她顶着雨伞,正蹒跚地向我走来。“奶奶!”我情不自禁地喊了出来。我跑到奶奶身边,看见她已经有半个身子湿透了。奶奶责备道:“真是让人不省心,连雨伞都会忘带,下次可不要再忘了。”听着听着,一股暖流涌上了我的心头。这件事深深地印在了我的心中。谢谢您,奶奶!

阵,惊得躲在角落里的小狗汪汪大叫。这场雨下得如此匆忙、暴躁,好似在发泄炎炎夏日带来的燥热感。天空好像破了个洞,雨水不断地漏出来,河里的水都涨到了路面,让人惊心不已。

慢慢的,雨点变成了雨丝,从乌云的缝隙中透出了一点亮光,一切都开始慢慢地亮了起来。太阳终于挣脱出来了,风也慢下了脚步,被吹弯的香樟树也直起了腰,暴雨终于停歇了。只剩下路边的积水还在回味着那场雨。

阵雨,来得匆匆,下得匆匆,走得也匆匆。但是雨后却创造了一幅更美的景象,也许这就是我们常说的:“不经历风雨怎能见彩虹吧。” 金笔作文指导老师 徐洁汝

金笔点评:

王喻怡小记者笔下的阵雨描写得生动形象。全文根据雨前、雨中和雨后的变化,将这一场暴雨下在了自己的作文中,让人感同身受。文中善用比喻、拟人等修辞,让这一篇写景文变得更加优美。希望王喻怡小记者再接再厉,能够融情于景,让作文更上一层楼。

跑去,医务室的医生正准备下班,看到我们两个浑身湿透,以及我流着血的手指,赶紧放下手里的事情,替我包扎伤口。而戴滢蒙一直默默地站在一边,我的心里无比温暖。

虽然这只是生活中的一件小事,但让我深深地体会到了同学之间那纯真的情谊。这难道不让人难忘吗?

金笔作文指导老师 王春颖

金笔点评:

生活中难忘的事情有很多,正因为这些事情,让我们的生活变得多姿多彩。我们的小记者从生活出发,找到了和同学之间的一件难忘的事情。事情虽小但却充满了真情实感。所以难忘并不一定要惊天动地泣鬼神,有时候只是一个眼神、一个动作或是一个背影……



## 人民币的自述

锦屏中心小学401班小记者 鄂显杰

大家好!我是你们最亲最敬最铁的朋友——人民币。我住在农业银行的一个大保险箱里,里面还有很多我的同胞,有1元的硬币弟弟,有50元的纸币哥哥,还有20元的兄弟……其中100元是我们的老大。大家都很团结,也很照顾我,在这样一个大家庭中我很开心,感觉自己整天都被幸福包围着。

有一天,一位善良可爱的小姑娘把我取了出来。我顿时欣喜若狂:我终于可以看看外面的世界了。渐渐地我发现人们都喜欢叫我们的小名“钱”。当我正沉迷于外面的美好风景时,小姑娘突然把我交给了一个满手是白面的人手中,顿时我的身上都沾满了讨厌的面粉。我拍拍身上的白面,正想和他理论,一双湿漉漉的手捏住了我的身体,顿时一股难闻的鱼腥味扑鼻而来。“好难受啊!快点放开我啊!”我扯着嗓子大声叫喊,使劲扭动着身体,可是没人理睬我。

突然不知从哪里窜出来一阵大风,我就被风吹走了,“哇,外面的空气好清新啊!”我还没高兴几秒钟呢,扑通一下,风停了,把我无情地摔进了下水道。里面又黑又臭,任凭我怎么喊救命都没有用。啊!我什么时候才能离开这肮脏的下水道啊……

## 童年趣事

蕤湖尔仪小学501班小记者 沈露莉

童年的生活有酸的、甜的、苦的、辣的……说也说不完。这一件件童年的趣事就像一颗颗小水珠,汇聚成了一条“童年河”,这条河就成了我们人生中最充满童真的记忆,忘也忘不掉,抹也抹不去。

在一个炎热的夏天,我吃着外公种的甜甜的西瓜,吃了好多片,还是意犹未尽。当我再次跑到厨房拿时,桌上空空,西瓜已经全在我的肚子里了。我原本上升的嘴角不禁下垂了。

回到客厅里,我看着桌子上一粒粒的黑西瓜子,心里冒出来一个念头:“外公可以自己种西瓜,那么我也一定可以!”

我精心挑选了几颗又大又完整的籽,跑到家门口的一块地,把籽种了进去,又拿来一盆水小心翼翼地把水撒上。之后,我拍拍身上的灰,心满意足地回房间了。晚上睡梦中我都能瞧见我种的西瓜长出来了,咧开嘴笑。

第二天早上,我蹦蹦跳跳来到了昨天种的地方,看见的却是平平的土地。我顾不上脏,直接用手把西瓜籽挖了出来,我心想:“西瓜籽明明没坏也没烂,那为什么就结不出西瓜呢?”想到这儿,我的鼻子不禁红了,放声大哭起来。

妈妈在旁听见了哭声,赶忙从家里跑了上来。她把我全身看了一遍,发现没受伤后,又看了看我手上紧紧握着的西瓜籽,她恍然大悟,勾了勾我的鼻子,告诉我:“种西瓜哪有那么容易,况且你要是还想吃还可以去买啊。”我听了妈妈的话豁然开朗。

童年的故事像一颗颗五彩缤纷的珍珠,不会随着时间而磨灭光彩。

## 游中国科学技术馆

居敬小学106班小记者 何佳宜

一放暑假,爸爸妈妈就带我去首都——北京旅游。北京的名胜可真多,其中我最喜欢的是中国科学技术馆了。

科技馆的一楼是儿童科学乐园。儿童科学乐园适合8岁以下的小朋友玩,里面玩的东西特别多,特别有意思。你可别以为那里只是让小朋友玩玩,其实每一个玩的项目,都包含了一个科学道理,能够让小朋友一边玩一边增长科学知识呢。

科技馆的二到四楼是主展厅。走进二楼大厅,迎面看到的是一架又高又大的恐龙化石,样子非常威武。爸爸告诉我,那是雷龙的化石。主展厅有很多关于物理、化学、生物、电器、航空等方面的展馆,比较适合8岁以上的哥哥姐姐玩。各个展馆的玩意都是奇形怪状的,很多我都看不懂,但我相信,等我多学习点科学知识以后一定会懂的。

由于去科技馆主展厅的时候已经很晚了,我们只匆匆参观了一楼到三楼,四楼和五楼都没来得及看。眼看要闭馆了,我只好恋恋不舍地离开了,我想:“等我下次来北京,一定要再来看科技馆,那时候我肯定会懂得更多。”

## 今天我真有收获

实验小学304班小记者 叶可

傍晚时分,夕阳西下,一阵风吹来让人心旷神怡。

“摘西瓜去咯!”奶奶笑着提议到。“好啊好啊,太棒了!”我说:“妈妈,你也加入我们的队伍吧!”

我们来到后山上,哇!这不就是奶奶爷爷口里常说的小菜园吗?这里不仅仅种了西瓜,还种了玉米、茄子、番薯……应有尽有。它们个个精神饱满,心里想着:“主人主人,快把我带走吧。我想看看小朋友喜不喜欢吃我。”

西瓜是长在地上还是树上呢。我带着好奇心来到了西瓜地,地上铺满了绿色的藤和叶,但却不见西瓜的踪影,“奶奶,西瓜在哪?不是来摘西瓜吗?”我着急了。“孩子,你可要仔细观察。西瓜像人一样,也怕晒,西瓜一旦长大,叶子就盖不住了,于是奶奶早早地用枯草帮西瓜做了衣服,太阳就晒不着了。看,那有个西瓜呢!”顺着奶奶的手望去,还真有个西瓜在叶子底下乘凉呢。

“那怎么挑西瓜呢?”我一脸问号。奶奶教我,首先用手指弹一弹西瓜,如果发出“咚咚”的声响那就说明熟了。接着把茎弄断,千万别把藤拔了,不然整株西瓜就废了。看着奶奶熟练地摘下一个又一个西瓜,我也准备大展身手啦!找到目标后,我学着奶奶的样子弹了弹西瓜,正准备断茎,奶奶却跑过来急着说:“还不好摘哪,还没有熟!”看来姜还是老的辣。接着我又换了个目标用手弹弹,这下熟了,我小心翼翼地捧起战利品。“好沉啊。妈妈,快来帮忙啊。”

今天不仅收获了西瓜,更是收获了一筐知识,真是收获满满呀!! 指导老师 李秀蕾

## 夏天的雨

居敬小学207班小记者 李伟诚

有的人喜欢温暖的阳光,有的人喜欢冬天的雪,而我喜欢夏天的雨。

我最喜欢雨天。雨天前,天空像一块黑布黑沉沉地压了下来,乌云好像一块芝麻味的棉花糖,使我好想咬一口啊!

过了一会儿,我听见了“轰隆隆”的声音,雷电一闪而过,不久豆瓣大的雨水落了下来,我发现路上的行人匆匆地撑着雨伞,好像马路上盛开着一朵朵彩色的蘑菇。

雨水有的落在屋顶上,有的落在草地上,还有的落在树上、溅在地面上,发出滴答滴答清脆的回响,仿佛一首美妙的乐章。渐渐地,小雨变成了倾盆大雨,天空漆黑一片,视线都看不清了,下了一个晚上。

天亮了,太阳出来了,小河里盛满了水,一条美丽的彩虹挂在天空中,这就是我喜欢的雨天。

## 误会之墙

龙津实验学校505班小记者 李木子

“啊!到底在哪里?”我大叫道,在教室里东翻翻,西找找,开启了“地毯式”搜索,“那可是我从成都大老远带来的!”原来,是我的宝贝漫画去了。

“叮铃铃——”清脆的下课铃响了起来,我从课桌里掏出一本漫画来,津津有味地看着,书里生动的故事情节和优美的图画就像一块磁石,把我深深地吸引住了,我仿佛沉浸在漫画的世界中,无法自拔。“咕、咕、咕……”我的肚子奏起了进食交响曲,我不得不放下手中的漫画,到食堂去吃饭。

到了食堂,领完饭,狼吞虎咽了几口,就回教室了,一心只想着漫画,真所谓“何以解忧,唯有漫画”。到了教室,回到座位上,刚想打开漫画继续看下去时,我突然发现,放在桌子上的漫画不见了!漫画不见了,找了半天还找不到,这这让我急得像热锅上的蚂蚁——团团转。最终,我决定开启我的杀手锏。

一下课,我就跑到教室的有利位置,观察着每个同学的一举一动,有时候还会亲自做调查。经过了一下午的观察,我发现,小王同学的行为最可疑:他下课离着我远远的,见到我就像遇见老虎一般,一脸的畏惧,不像平时时有说有笑了。所以,小王同学被我认为是最可疑的“嫌疑犯”。可毕竟还是同学,也不好意思当面戳穿,但我却在心中悄悄竖起了一堵无形的墙,谁都看不到谁。

放学了,同学们纷纷整理书包准备回家。就在我整理书包时,从两本书之间掉下来了一本书,我捡起来一看,脸上的笑容顿时凝固住了,变得毫无光彩。就是那本“失散已久”的漫画书!“啊呀,奇了怪了,怎么会在这呢?”说实话,其实我自己也不知道这本书是怎么夹进去的,原来,是我误会了小王。

那堵把我和小王分开的墙早已变成空气中的尘土,我和小王变成了好朋友,每天形影不离,就像一奶同胞的亲兄弟似的。

## 我不怕老鼠

新城实验小学102班小记者 王滢淳

早上,我一个人在办公室写作业。突然,一只老鼠跑进来了,吓得我赶紧把脚放到椅子上去了。妈妈不在,我一个人好害怕呀,怎么办呢?有办法了,“喵、喵、喵”我学着猫叫,终于把老鼠吓跑了。妈妈回来了,我赶紧把这件事告诉她,妈妈夸我是个爱动脑筋的好孩子。

## 家乡的美景

居敬小学205班小记者 俞文典

三月,春暖花开的季节,新建村的油菜花也开了。

我一下车,就惊呆了,远远望去,油菜花真像一片金灿灿的海洋,风一吹,油菜花好像泛起了金色的波浪。近看油菜花的衣服是金灿灿的,它们在枝头上讲悄悄话呢!我仔细地看了一下,发现花丛中有可爱的小蜜蜂,好像在比谁采的蜂蜜最多。

这片美丽的油菜田,让我亲身感受到了家乡的美景。

指导老师 胡珊珊

## 可恶的“吸血鬼”

居敬小学205班小记者 袁巍源

又是一年夏天,我最期盼的暑假终于来了,我可以做许多我喜欢的事,比如玩水、吃西瓜、穿美丽的花裙子……但是,也有让我最头疼的东西,那就是——“蚊子”。我想是不是蚊子特别喜欢我的血,每天晚上一不小心就把我的手和脚上上下下亲了个遍!于是我决定来一场“人蚊大战”,驱蚊水、蚊香、电蚊拍全部出动,先喷驱蚊水,再打开电蚊拍,把家里的各个角落都扫一遍,然后再点上蚊香。终于蚊子被我消灭光了,这下我可以安安心心地度过一个快乐的暑假了。 指导老师 胡珊珊